

Kristova Crkva

I >>sve mu je podložio pod noge<<, a njega dade za glavu nad svim u Crkvi, koja je njegovo tijelo-punina Onoga koji ispunja sve u svima. **Ef.1,22-23**

Muževi, ljubite svoje žene kao što je i Krist ljubio Crkvu i sam sebe predao za nju. **Ef.5,25**

On je i Glava Tijela, Crkve: on je početak, prvorođenac od mrtvih, da u svemu bude prvi. **Kol.1,18**

ali ako bi se moj dolazak usporio, znaj kako ti se treba vladati u kući Božjoj, koja je Crkva živoga Boga, stup i podloga istine. **1Tim.3,15**

Određenje zajednice (Crkve)

Ne boj se, stado malo, jer je odlučio vaš Otac da vam dadne Kraljevstvo! **Lk.12,32**

A za ovo sada, kažem vam: prođite se tih ljudi i pustite ih. Jer ako njihov pothvat, ili njihovo djelo, potječe od ljudi, propast će, a ako potječe zbilja od Boga, nećete ga moći uništiti. Pustite ih da ne dođete u sukob s Bogom. **Dj.5,38-39**

Nema tu više ni Židova ni Grka; nema više ni roba ni slobodnjaka; nema više ni muškog ni ženskog, jer ste svi samo jedan u Kristu Isusu. **Gal.3,28**

1Iv.2,1-2

Prema tome, niste više tuđinci i gosti, nego ste sugrađani svetih i ukućani Božji. **Ef.2,19**

dopustite da se od vas samih kao živog kamenja sagradi duhovna kuća, sveto svećeništvo, da prinosi duhovne i Bogu ugodne žrtve po Isusu Kristu. **1Petr.2,5**

Vi ste, naprotiv, >>izabrani rod<<, kraljevsko svećenstvo, sveti puk, narod određen za Božju svojinu, da razglasite slavna djela<< onoga koji vas pozva iz tame u svoje divno svjetlo. **1Petr.2,9**

Nadogradnja zajednice (Kristove Crkve)

Udovi su mnogi, a tijelo je jedno. Ne može oko reći ruci:>>Ne trebaš mi<<, ili opet glava nogama:>>Ne trebate mi.<< Štoviše, najpotrebniji su oni udovi koji se čine najslabiji. I najvećim poštovanjem okružujemo one udove tijela koje smatramo za najneuglednije. Naši manje pristojni udovi prikrivaju se većom pristojnošću.

1Kor.12,20-23

Naprotiv, provodimo život uistinu u ljubavi i tako učinimo da sve uraste u njega koji je Glava, u Krista: od koga cijelo tijelo-skupa povezano i skupa držano svakovrsnom opskrbnom vezom prema djelotvornosti što je svakom pojedinom dijelu odmjerena-ostvaruje svoj rast za izgradnju samoga sebe u ljubavi. **Ef.4,15-16**

s glavom od koje sve Tijelo opskrbljeno i skupa povezano zglobovima i vezama-raste rastom koji daje Bog.

Kol.2,19b

Cilj Crkve (Zajednice vjerujućih)

da pripravi svete za djelo službe, za izgradnju Kristova Tijela, dok svi zajedno ne dođemo k jedinstvu u vjeri i u pravoj spoznaji Sina Božjega, k savršenom čovjeku, k mjeri punine veličine Kristove. **Ef.4,12-13**

Naprotiv, provodimo u život istinu u ljubavi i tako učinimo da sve uraste u njega koji je Glava, u Krista. **Ef.4,15**

Jedinstvo Crkve (Zajednice vjerujućih)

Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka; i njih mi treba dovesti; one će čuti glas moj, te će biti jedno stado i jedan pastir. **Iv.10,16**

Ne molim samo za njih nego i za one koji će po njihovoj riječi vjerovati u me, da svi budu jedno. Kao što si ti, Oče, u meni i ja u tebi, tako neka i oni budu jedno, da svijet vjeruje da si me ti poslao! **Iv.17,20-21**

Ja sam im predao slavu koju si ti meni dao, da budu jedno kao što smo mi jedno-ja u njima, a ti u meni-da postanu potpuno jedno, da svijet upozna da si me ti poslao i da si njih ljubio kao što si mene ljubio. Oče, htio bih da oni koje si mi dao budu gdje sam ja, zajedno sa mnom, da promatraju slavu koju si mi dao, jer si me ljubio prije postanka svijeta. **Iv.17,22-24**

Jer kao što u jednom tijelu imamo mnogo udova, a svi udovi nemaju iste službe, tako smo mi, mnogi jedno tijelo u Kristu, a s obzirom na pojedince, udovi jedan drugome. Imamo različite darove već prema danoj nam milosti. Tko ima dar proricanja, neka proriče u omjeru s vjerom! Tko ima dar poučavanja, neka poučava! Tko ima dar tješnja, neka tješi! Tko dijeli, neka dijeli darežljivo! Tko vrši starješinsku službu, neka je vrši brižno! Tko čini milosrđe, neka ga čini veselo! **Rim.12,4-8**

da su pogani baštinici iste baštine, udovi istog tijela, dionici istog obećanja u Kristu Isusu Radosnom viješću. **Ef.3,6**

Nastojte sačuvati jedinstvo Duha, povezani mirom. Jedno tijelo i jedan Duh, kao što ste svojim pozivom pozvani samo k jednoj nadi; jedan Gospodin, jedna vjera i jedno krštenje; jedan Bog i Otac sviju, koji je nad svima, koji djeluje po svima i u svima stanuje. **Ef.4,3-6**

Sastanci u Crkvi (Zajednici vjerujućih)

Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana radi mene, tu sam ja među njima. **Mt.18,20**

te im reče: >>Stoji pisano: Kuća moja nek bude kuća molitve, a vi je pretvarate u špilju razbojničku.<<

Mt.21,13

Jao vama, slijepi vođe, koji tvrdite: Ako se tko zakune hramom, to ništa ne vrijedi; ako li se zakune hramskim zlatom, onda je obavezan! Luđaci i slijepci! Što je više: zlato ili hram koji posvećuje zlato? **Mt.23,16-17**

Oni su bili postojani u apostolskoj nauci, zajedničkom životu, lomljenju kruha i molitvama. **Dj.2,42**

Bog, Stvoritelj svijeta i svega što je u njemu, on koji je Gospodar neba i zemlje, ne prebiva u hramovima sagrađenim rukom. **Dj.17,24**

Kao i u svim crkvama svetih, žene neka na sastancima šute! Njima se ne dopušta govoriti, već neka se pokoravaju kako im Zakon propisuje. Ako žele što naučiti, neka kod kuće pitaju svoje muževe, jer ne dolikuje ženi da govori na sastanku. **1Kor.14,34-35**

Kakav li sklad između hrama Božjega i idola? A mi smo hram Boga živoga, kao što reče Bog: >>Stanovat ću među njima i među njima hodati. Ja ću biti njihov Bog, a oni će biti moj narod.<< **2Kor.6,16**

Ne ostavljajmo, kako neki običavaju, svoga vlastitog sastanka, već se sokolimo međusobno, i ovo to više što više vidite da se približuje Dan! **Hebr.10,25**

Zajednički smisao sastanaka Kristove Crkve (Zajednice vjerujućih)

Tada ih Isus dozva k sebi pa im reče: >>Znate da vladari naroda okrutno postupaju s njima, i da se velikaši služe svojom vlašću protiv njih. Neka ne bude tako među vama! Naprotiv, tko želi biti velik među vama, neka bude vaš poslužnik! A tko želi biti prvi među vama, neka bude vaš sluga po primjeru Sina Čovječjega, koji nije došao da mu služe, nego da on služi i da dadne svoj život kao otkup mjesto svih! **Mt.20,25-28**

Kad im oprao noge, uze svoj ogratč, ponovo sjede za stol pa im reče: >>Razumijete li što sam vam učinio? Vi mene zovete učiteljem i Gospodinom. Pravo velite, jer to jesam.<< Dakle, ako ja, Gospodin i Učitelj, oprah vama noge, i vi ih morate prati jedan drugomu. Dao sam vam primjer, da i vi činite kako ja učinih vama. **Iv.13,12-15**

Zato primajte jedni druge u svoje društvo kao što je i Krist vas primio u slavu Božju! **Rim.15,7**

Ali je Bog složio tijelo dajući veću čast onome udu koji je nema, da ne bude razdora u tijelu, već da udovi brižno nastoje oko zajedničkog dobra svijuu. **1Kor.12,24b-25**

Ako pati jedan ud, s njim pate svi udovi. Ako se jednome udu iskazuje čast, s njim se raduju svi udovi. **1Kor.12,26**

Uostalom, braćo, veselite se, usavršavajte se, opominjite se budite složni i živite u miru, pa će Bog ljubavi i mira biti s vama. **2Kor.13,11**

Braćo, ako i upadne tko u kakav prekršaj, takvog vi duhovni ispravljajte u duhu blagosti. I pazi na samog sebe da i ti ne budeš iskušan. **Gal.6,1**

Ne činite ništa iz sebičnosti ili tašte slave, nego u poniznosti smatrajte jedan drugoga većim od sebe! **Fil.2,3**

Podnosite jedan drugoga i dobrostivo opraštajte međusobno ako tko protiv koga ima nešto što je za ukor. Kao što je Gospodin vama dobrostivo oprostio, tako činite i vi! **Kol.3,13**

Prema tome, braćo moja ljubljena, budite čvrsti, nepokolebljivi, uvijek napredujte u djelu Gospodnjem, svjesni da vaš trud u Gospodinu nije uzaludan! **1Kor.15,58**

Živite međusobno u miru! Također vas molimo, braćo, opominjite neuredne, sokolite malodušne, pomažite slabe, budite strpljivi sa svima! **1Sol.5,14**

Pazite da nitko nikomu ne vraća zlo za zlo, već uvijek nastojte promicati dobro i jedan prema drugome i prema svima! **1Sol.5,15**

Ali ako u svjetlu živimo, kao što je on u svjetlu, u zajednici smo jedan s drugim, i krv nas njegova Sina, Isusa, čisti od svakoga grijeha. **1Iv.1,7**

i pazimo jedan na drugoga da se potičemo na ljubav i dobra djela! **Hebr.10,24**

Budno pazite da tko ne ostane bez milosti Božje, da >>ne proklija koji gorki korijen<< i da ne unese zabunu i ne zarazi cijelo mnoštvo! **Hebr.12,15**

Ljubav osnova za zajedništvo s vjernicima

Dao sam vam primjer, da i vi činite kako ja učinih vama.

Iv.13,15

Novu vam zapovjed dajem: Ljubite jedan drugoga; kao što sam ja ljubio vas, ljubite i vi jedan drugoga. Ako imadnete ljubavi jedan prema drugome, po tom će svi upoznati da ste moji učenici. **Iv.13,34-35**

Nikomu ništa ne budite dužni, osim da ljubite jedan drugoga, jer tko ljubi bližnjega, ispunio je Zakon.

Rim.13,8

Neka vaša ljubav bude bez pretvaranja! Mrzite zlo, prijanjajte uz dobro! Ljubite srdačno jedan drugoga bratskom ljubavi! U davanju časti prednjačite jedan drugome! **Rim.12,9-10**

Zato vas molim, ja sužanj u Gospodinu, da živite dostojno poziva kojim ste pozvani: sa svakom vrstom poniznosti i krotkosti, sa strpljenjem podnosite jedni druge s ljubavlju! Nastojte sačuvati jedinstvo Duha, povezani mirom. **Ef.4,1-3**

A vas neka Gospodin učini da rastete i obilujete u ljubavi jedan prema drugomu i prema svima, kako i mi obilujemo u ljubavi prema vama. **1Sol.3,12**

Zbilja me uvelike obradovala i utješila tvoja ljubav, jer si, brate, okrijepio srca svetih. **Filemonu 7**

Prije svega, imajte žarku ljubav jedan prema drugomu; jer >>ljubav oprašta mnoge grijeh<<. **1Petr.4,8**

i pazimo jedan na drugoga da se potičemo na ljubav i dobra djela! **Hebr.10,24**

Bratska ljubav neka i dalje ostane! **Hebr.13,1**

O miru i svadi

Ako ti brat sagriješi, pođi te ga ukori nasamo. Ako te poslušā, dobio si svoga brata. Ako te ne poslušā, dovedi još jednoga ili dvojicu sa sobom da sve, oslanjajući se na izjave dvojice ili trojice svjedoka, bude vjerodostojno. Ako li ni Crkve ne poslušā, smatraj ga poganinom ili carinikom. **Mt.18,15-17**

Budite istog osjećaja jedni prema drugima. Ne težite za visokim častima, već se držite niskih. **Rim.12,16**

Tko si ti da sudiš tuđem sluzi? Ili stoji ili pada, stvar je njegova gospodara, a stajat će jer ga Gospodin može tako držati. **Rim.14,4**

A ti, zašto sudiš brata svoga? Ili ti, zašto prezireš brata svoga? Ta, svi ćemo stajati pred Božjim sudom.

Rim.14,10

Ne izlažite, dakle, svoju prednost pogrdi! **Rim.14,16**

Prema tome, težimo za onim što promiče mir i uzajamnu izgradnju! **Rim.14,19**

I neka vam Bog, izvor te strpljivosti i utjehe, dadne da imate isti osjećaj jedan prema drugome po primjeru Krista Isusa, da jednodušno jednim ustima slavite Boga, Oca Gospodina našega Isusa Krista. **Rim.15,5-6**

Zaklinjem vas braćo, imenom Gospodina našega Isusa Krista da svi budete složni; da ne bude među vama razdora, već da budete sjedinjeni u istom osjećaju i istoj misli. **1Kor.1,10**

jer ste još tjelesni, to jest, zar ne živite čisto po ljudsku, kad među vama postoji zavist i svađa. **1Kor.3,3**

Usuđuje li se tko od vas, ako ima parnicu s drugim, tražiti pravdu pred nepravednima, a ne pred svetima? **1Kor.6,1**

Bez sumnje vam je već to nedostatak što uopće imate parnice među sobom. Zašto radije ne pretrpите nepravdu? Zašto radije ne pregorite štetu? **1Kor.6,7**

Uostalom, braćo, veselite se, usavršavajte se, opominjite se budite složni i živite u miru, pa će Bog ljubavi i mira biti s vama. **2Kor.13,11**

učinite potpunom moju radost: budite složni, imajte istu ljubav, isto srce i jednu te istu misao! **Fil.2,2**

Podnosite jedan drugoga i dobrostivo opraštajte međusobno ako tko protiv koga ima nešto što je za ukor. Kao što je Gospodin vama dobrostivo oprostio, tako činite i vi! **Kol.3,13**

Iskazujte im izvanrednu ljubav zbog njihove službe!
1Sol.5,13

Tko tvrdi da je u svjetlu, a mrzi svoga brata, u tami je sveudilj. **1Iv.2,9**

Budno pazite da tko ne ostane bez milosti Božje, da ne proklija koji gorki korijen i da ne unese zabunu i ne zarazi cijelo mnoštvo. **Hebr.12,15**

Ne uzdišite mrmljajući, braćo, jedan protiv drugoga, da ne budete osuđeni! Pazite! Sudac stoji pred vratima! **Jak.5,9**

Slabi i jaki vjernici

Slabog u vjeri primajte u svoje društvo bez osuđivanja različitih mišljenja! **Rim.14,1**

Jedan vjeruje da smije sve jesti; drugi, naprotiv, koji je slab u vjeri, jede samo povrće. **Rim.14,2**

Koji jede sve, neka ne prezire onoga koji ne jede sve; a koji ne jede sve, neka ne sudi onoga koji jede sve, jer ga je Bog primio među svoje. **Rim.14,3**

Jedan, dakako, polaže veću vrijednost na jedan nego na drugi dan, a drugi polaže jednaku vrijednost na svaki dan. Samo neka svatko bude posve uvjeren u svoje mišljenje! **Rim.14,5**

Ako ti jelom žalostiš brata svoga, već ne postupaš po ljubavi.

Ne upropašćuj svojim jelom onoga za koga je Krist umro. **Rim.14,15**

Mi jaki moramo podnositi slabost slabih, a ne sami sebi ugađati. **Rim.15,1**

Ne budite na sablazan ni Židovima ni Grcima, ni Crkvi Božjoj. **1Kor.10,32**

Živite međusobno u miru! Također vas molimo, braćo, opominjite neuredne, sokolite malodušne, pomažite slabe, budite strpljivi sa svima! **1Sol.5,14**

Gospodnja večera

Tko jede tijelo moje i pije krv moju, ostaje u meni i ja u njemu. **Iv.6,56**

Ja sam, uistinu, primio od Gospodina ono što sam vam i predao: Gospodin Isus one noći u koju bijaše izdan uze kruh te zahvali, razlomi ga i reče: >>Ovo je tijelo moje koje je za vas. Ovo činite na moju uspomenu!<< Isto tako uze i kalež, poslije večere, te reče: >>Ovaj je kalež Novi Savez u mojoj krvi. Ovo činite, svaki put kad ga pijete, na moju uspomenu!<< Uistinu, svaki put kad jedete ovaj kruh i pijete ovaj kalež navješćujete smrt Gospodnju dok on ne dođe. **1Kor.11,23-26**

Zato tko god nedostojno jede ovaj kruh ili nedostojno pije ovaj kalež Gospodnji, bit će odgovoran za tijelo i krv Gospodnju. Neka svatko ispita samog sebe te onda jede i pije iz kaleža, jer tko jede i pije, osudu svoju jede i pije ako u tome ne razabire Tijelo. **1Kor.11,27-29**

Davanje pomoći svetima

Pritječite u pomoć svetima u potrebama! Gostoljubivost revno nježite! **Rim.12,13**

Neka svakoga prvoga dana u sedmici svaki od vas zasebice stavi na stranu ono što mogne uštedjeti da se ne sabire kad uspijem doći. **1Kor.16,2**

u sadašnjoj prigodi neka vaš (zemaljski) suvišak priteče u pomoć njihovoj oskudici, kako bi zavladała jednakost, prema onome što stoji pisano: >>Tko je mnogo skupio, nije mu preteklo, a tko je malo skupio, nije mu nedostajalo.<< **2Kor.8,14-15**

Ovo velim: tko škrto sije, škrto će i žeti; tko obilato sije, obilato će i žeti!

Neka svatko dadne kako je srcem odlučio, a ne sa žalošću i na silu, jer

>>Bog ljubi vesela darivaoca<<. **2Kor.9,6-7**

Nosite bremena jedan drugoga, te ćete tako ispuniti zakon Kristov! **Gal.6,2**

Tko god posjeduje zemaljska dobra i vidi svoga brata u nevolji i od njega zatvori svoje srce-kako će ljubav Božja ostati u njemu? **1Iv.3,17**

Stari i mladi

Na starca se ne otesaj, nego ga opomeni kao oca, mladiće kao braću, starice kao majke, djevojke kao sestre u svoj čistoći. **1Tim.5,1-2**

Poštuj udovice koje su prave udovice! Naprotiv, ona koja se odaje nasladama mrtva je sve ako i živi. **1Tim.5,3.6**

Isto tako opominji mladiće da budu uzdržljivi u svemu! Sam sebe pokaži uzorom dobra vladanja! U nauci pokaži cjelovitost, dostojanstvo.

Titu 2,6-7

Jednako, vi mladići, pokoravajte se starješinama. U međusobnom saobraćaju svi se obucite u poniznost, jer se Bog protivi oholima, a poniznima daje milost. **1Petr.5,5**

Darovi Duha Svetoga

Milosni su darovi različiti, ali je isti Duh. Različite su i službe, ali je isti Gospodin. Različiti su i učinci, ali je isti Bog koji čini sve u svima. Svakome se daje objava Duha na opću korist. Jednome se po Duhu daje mudrost, drugome znanje po istom Duhu, jednome se daje vjera u istom Duhu, jednomu moć čudesa, drugomu dar proricanja, jednomu sposobnost razlikovanja Duhova, drugomu različiti jezici, a trećem dar tumačenja jezika. A sve to čini jedan te isti Duh koji to razdjeljuje svakomu kako hoće. **1Kor.12,4-11**

Težite za ljubavlju! Vruće čeznite za duhovnim darovima, posebno za prorokovanjem! **1Kor.14,1**

Onaj koji govori tuđim jezikom izgrađuje sam sebe, dok onaj koji prorokuje izgrađuje Crkvu. **1Kor.14,4**

Ako truba daje nejasan glas, tko će se spremiti za borbu? Tako i vi: ako govoreći tuđim jezikom ne govorite razumljivo, kako će se razumjeti što govorite? Govorit ćete u vjetar. Zato onaj koji govori tuđim jezikom neka se moli da ga može tumačiti. **1Kor.14,8-9;13**

Dakle, braćo, što slijedi? Kad se god sastajete, svaki od vas može imati hvalospjev, pouku, objavu, govor u tuđem jeziku ili njegovo tumačenje; neka sve bude tako da bude na izgradnju! **1Kor.14,26**

A svakom pojedincu od nas dana je milost po onoj mjeri po kojoj je Krist htio dati svoj dar. **Ef.4,7**

Pjevajte Gospodinu u svom srcu i slavite ga. **Ef.5,19**

Neka riječ Kristova obilno stanuje u vama. Poučavajte i opominjite jedan drugoga sa svom mudrošću. Na poticaj milosti pjevajte Bogu u svojim srcima psalmima, hvalospjevima i nadahnutim pjesmama. **Kol.3,16**

Duha ne gasite. **1Sol.5,19**

Služite jedan drugoga-svaki milošću kakvu je primio-kao dobri upravitelji mnogovrsne Božje milosti! **1Petr.4,10**

Vođenje službe i služba

Ne dopustite da vas nazivaju rabbi, jer imate samo jednog Učitelja, a svi ste braća! **Mt.23,8**

Nikoga na zemlji ne nazivajte svojim ocem, jer imate samo jednog Oca, onoga nebeskoga! **Mt.23,9**

Također ne dopustite da vas nazivaju vođama, jer imate samo jednog Vođu: Krista! **Mt.23,10**

Najamnik, koji nije pastir i komu ne pripadaju ovce, kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, te ih vuk grabi i razgoni. **Iv.10,12**

Upita ga treći put: >>Šimune, sine Ivanov, ljubiš li me? Ražalosti se Petar što ga upita po treći put: >>Ljubiš li me?<< pa mu reče: >>Gospodine, ti znaš sve. Ti znaš da te ljubim.<< >>Pasi ovce moje!<< reče mu Isus.

Iv.21,17

Pazite na se i na cijelo stado u kojem vas Duh Sveti postavi nadglednicima da pasete Crkvu Božju koju sebi steće krvlju svojom. **Dj.20,28**

Tko ima dar tješnja, neka tješi! Tko dijeli, neka dijeli darežljivo! Tko vrši starješinsku službu neka je vrši brižno! Tko čini milosrđe, neka ga čini veselo! **Rim.12,8**

I jedne je Bog postavio u Crkvi: prvo za apostole, drugo za proroke, treće za učitelje, zatim je dao dar čudesa, onda dar ozdravljanja, dar pružanja pomoći, dar upravljanja, dar različitih jezika. **1Kor.12,28**

pokoravajte se i vi takvim osobama i svakome tko surađuje i trudi se s njima! **1Kor.16,16**

On >>dade<< jedne kao apostole, druge kao proroke, jedne kao evanđeliste, druge kao pastire i učitelje, da pripreme svete za djelo službe, za izgradnju Kristova Tijela. **Ef.4,11-12**

Pokoravajte se jedan drugom iz poštovanja pred Kristom. **Ef.5,21**

Molimo vas braćo da poštujuete one koji se trude među vama, koji upravljaju vama u Gospodinu, koji vas opominju. Iskazujte im izvanrednu ljubav zbog njihove službe! **1Sol.5,12-13**

Ne dopuštam ženi da poučava niti da vrši vlast nad mužem; štoviše neka ostane u skrovitosti! **1Tim.2,12**

Sigurna je ova riječ: Tko teži za (crkvenom) nadgledničkom službom, čezne za uzvišenom službom. Prema tome, nadglednik mora biti: besprijekoran, samo jedanput ženjen, trijezan, razborit, otmjen, gostoljubiv, sposoban za proučavanje. Treba da dobro upravlja svojom kućom i drži svoju djecu u podložnosti s punim dostojanstvom-a ako tko ne zna upravljati svojom kućom, kako će se brinuti za Crkvu Božju? Neka ne bude novoobraćenik, da se ne bi uzoholio te upao u istu osudu kao i đavao! A treba da ima i od onih vani lijepo svjedočanstvo, da ne bi upao u beščašće i đavolsku zamku. **1Tim.3,1-7**

Isto tako treba da đakoni budu ozbiljni ljudi-ne dvoznačni u riječima, ne skloni mnogom vinu, ne odani prljavom dobitku-koji čvrsto drže tajnu vjere s čistom savješću. I neka se najprije iskušaju pa onda, ako budu besprijekorni, neka vrše đakonsku službu. Isto tako treba da žene (đakona) budu poštene, ne sklone klevetanju, nego trijezne i u svemu pouzdane. **1Tim.3,8-12**

Neka te nitko ne prezire zbog tvoje mladosti! Štoviše, budi uzorom vjernicima u riječi, u vladanju, u ljubavi, u vjeri, u čistoći! **1Tim.4,12**

Starješine koji dobro upravljaju, osobito one koji se bave propovijedanjem i poukom, treba smatrati dostojnima dvostruke časti. **1Tim.5,17**

Tužbe protiv svećenika ne primaj osima >>na osnovu dvaju ili triju svjedoka<<. **1Tim.5,19**

Ni na koga brzo ne polaži ruku! Ne budi dionikom tuđih grijeha! Sam sebe čuvaj čista! **1Tim.5,22**

Ako se tko služi darom govora, neka je svjestan da govori riječi Božje. Ako se tko služi darom služenja, neka je svjestan da radi snagom koju Bog daje, da se u svemu hvali Bog po Isusu Kristu, komu pripada slava i vlast u vijeke vjekova. Amen. **1Petr.4,11**

Pasite stado Božje koje je među vama i nadzirite ga, ne na silu, nego dragovoljno prema Božjoj volji; ne iz težnje za prljavim dobitkom, nego iz oduševljenja. **1Petr.5,2**

Ne vladajte okrutno nad dodijeljenim dijelovima Crkve, nego uvijek nastojte biti uzorom stadu! **1Petr.5,3**

Boluje li tko među vama? Neka dozove sebi Crkvene starješine. Oni neka mole nad njim mažući ga uljem u ime Gospodnje, pa će molitva učinjena s vjerom spasiti bolesnika. Gospodin će ga podići i, ako je učinio grijeha, dobit će oprostjenje. **Jak.5,14-15**

Ugrožavanje

Naprotiv, pisao sam vam da se ne družite s onim koji bi, iako se zove brat, bio bludnik, ili lakomac, ili idolopoklonik,

ili klevetnik, ili pijanica, ili razbojnik. S takvim ni jesti!
1Kor.5,11

Potrebno je, doista, da među vama budu rascjepi, da se očituju prokušani među vama. **1Kor.11,19**

Pazite sami na se, da ne izgubite što ste zaradili, već, naprotiv, da primite potpunu plaću! **2Iv.8**

Ali imam protiv tebe to što si svoju prvu ljubav ostavio. Prema tome, sjeti se odakle si pao, obrati se i opet počni činiti prva djela! Inače, ako se ne obratiš, doći ću k tebi i ukloniti tvoj sviječnjak s njegova položaja. **Otkr.2,4-5**

Poznam tvoja djela: niti si studen niti si vruć! Ali, jer si mlak-ni vruć ni studen-izbacit ću te iz svojih usta.
Otkr.3,15-16

Ti tvrdiš bogat sam, nagomilao sam bogatstvo; ništa mi ne treba, a ne znaš da si upravo ti nesretan, i bijedan, i siromašan, i slijep i go. **Otkr.3,17**